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Для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 8 пункту 13 Особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його

припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Сумський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №23 "Золотий ключик" м. Суми,
Сумської області, код ЄДРПОУ 31499822.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за
наявності): «Капітальний ремонт з впровадженням заходів комплексної термомодернізації та

відновлення аварійних елементів будівлі, що виникли в наслідок збройної агресії російської

федерації Сумського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №23 "Золотий ключик" м.

Суми, Сумської області за адресою: Сумська область, м. Суми, вул. Ковпака, 27 (коригування)», ДК
021:2015, код 45453000-7— Капітальний ремонт і реставрація

Розмір бюджетного призначення: 15 599 319 грн. (П'ятнадцять мільйонів п'ятсот дев'яносто

дев'ять тисяч триста дев'ятнадцять гривень 00 копійок).
Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 8 пункту 13 Особливостей у

замовника після укладення договору про закупівлю виникла необхідність у закупівлі додаткових
робіт чи послуг, пов'язаних з предметом закупівлі основного договору, в того самого виконавця

робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких додаткових робіт чи надання послуг
можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, укладеному за результатами

проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у того самого виконавця

робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю,

якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору
про закупівлю, укладеного за результатами проведення закупівлі.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану
тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням

строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану

встановлено до 14.02.2024 року.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного
стану в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.



Стаття 12 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет

Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового

режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей
конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794

«Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною

системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та

переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у

тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3 розділу Х «Прикінцеві та

перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються

Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом
8 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з з поточного ремонту, вартість яких

становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн
гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для
закупівлі товару у разі, коли у замовника після укладення договору про закупівлю виникла

необхідність у закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов'язаних з предметом закупівлі основного

договору, в того самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких

додаткових робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю,

укладеному за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у того

самого виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення

договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків
ціни основного договору про закупівлю, укладеного за результатами проведення закупівлі.

Сумським дошкільним навчальним закладом (ясла-садок) №23 "Золотий ключик" м. Суми,
Сумської області за результатами проведеної процедури відкритих торгів (ідентифікатор закупівлі
UA-2023-09-27-012360-а) укладено Договір про закупівлю робіт № 1 від 26 жовтня 2023 (далі -

Основний договір) з Приватною фірмою «ТІМВЕЛ» на виконання робіт по об'єкту «Капітальний

ремонт з впровадженням заходів комплексної термомодернізації та відновлення аварійних
елементів будівлі, що виникли в наслідок збройної агресії російської федерації Сумського
дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №23 "Золотий ключик" м. Суми, Сумської області за

адресою: Сумська область, м. Суми, вул. Ковпака, 27» (далі - Об'єкт).

Натомість безпосередньо в процесі виконання будівельних робіт за Основним договором
виникла необхідність в додаткових роботах, пов'язаних з предметом закупівлі Основного договору,

які не були враховані при розробці проектної документації, а саме: улаштування ФЕМ на цем.

піщаному розчині додаткові доріжки, улаштування ФЕМ 60 мм на цем. піщаному розчині тротуар

навколо будівлі, улаштування пожежних драбин, заміна конструкцій опорядження переходів,

опорядження внутрішніх приміщень часткове, додаткові обсяги робіт по опаленню, оздоблення

вхідних груп до підвальних приміщень, додаткові обсяги робіт до виготовлення та монтажу ганків,
утеплення фасаду тощо (далі - Закупівля), (лист ПП «ТІМВЕЛ від 11.12.2024 р. №12-11/1

додається).

Додаткові роботи є необхідним доповненням до основних робіт, а виконання таких

додаткових робіт тим самим підрядником знижує ризики несумісності виконаних та додаткових

робіт.



При цьому підтверджується наявність нагальної потреби в закупівлі додаткових робіт в того
самого виконавця робіт для забезпечення цілісності та закінчення комплексного ремонту об'єкта з

метою завершення будівельних робіт та введенні Об'єкта в експлуатацію.

Додаткові обсяги робіт внесені в робочий проект (скоригований), який пройшов експертизу
та отримав позитивний висновок щодо розгляду проектної документації на будівництво за робочим

проєктом «Капітальний ремонт з впровадженням заходів комплексної термомодернізації та

відновлення аварійних елементів будівлі, що виникли в наслідок збройної агресії російської
федерації Сумського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №23 "Золотий ключик" м.

Суми, Сумської області за адресою: Сумська область, м. Суми, вул. Ковпака, 27 (коригування)»
№ 4936 від 10 грудня 2024, виданий ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЦЕНТР ЕКСПЕРТИЗИ".

Вартість таких додаткових робіт не перевищує 50 відсотків від ціни Основного договору та

становить 15 599 319 грн. (П'ятнадцять мільйонів п'ятсот дев'яносто дев'ять тисяч триста

дев'ятнадцять гривень 00 копійок).

Ураховуючи зазначене вище, а також наявну потребу у закупівлі додаткових будівельних
робіт по Об'єкту, у замовника є законні підстави (підпункт 8 пункту 13 Особливостей) для

укладання договору про закупівлю без застосування відкритих торгів, а саме:

-протягом трьох років після укладення договору про закупівлю виникла необхідність у

закупівлі додаткових робіт, пов'язаних з предметом закупівлі Основного договору;

-вартість додаткових робіт не перевищує 50 відсотків від ціни Основного договору;
-закупівля здійснюється у того ж самого виконавця робіт -- Приватна фірма «ТІМВЕЛ».
Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники

повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі,
якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник

прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та застосування під

час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 8 пункту 13 Особливостей:

придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або

перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може

здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару
У разі, коли у замовника після укладення договору про закупівлю виникла необхідність у закупівлі
додаткових робіт чи послуг, пов'язаних з предметом закупівлі основного договору, в того самого
виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких додаткових робіт чи
надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, укладеному за
результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у того самого виконавця

робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю,

якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору

про закупівлю, укладеного за результатами проведення закупівлі, і укладення договору.
З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному

законодавству.

B

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання

електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу X «Прикінцеві та перехідні
положення» Закону.

Разом зі звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи

закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та

додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно

до пункту 13 Особливостей у вигляді файлу «Обгрунтування підстави» та документів, якими
підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями.



Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування

виключення за Особливостями (документальне підтвердження):
1. Лист ПП «ТІМВЕЛ» від 11.12.2024 № 12-11/1.

2. Наказ №112 від 09.12.2024 р. «Про затвердження проєкту».

3. Експертний звіт (позитивний) щодо розгляду висновок щодо розгляду проектної документації на
будівництво за робочим проєктом № 4936 від 10 грудня 2024.

4. Зведений кошторисний розрахунок вартості будівництва.

Уповноважена особа Оксана КУДІН
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